

市中心医院深入基层卫生院办实事

糖尿病防治 我们在行动

本报讯(记者夏咸芳 通讯员王彪)

6月17日上午,市中心医院内分泌科主任林凤平到咸安区贺胜桥镇卫生院,了解基层医务人员对糖尿病知识的掌握情况以及对糖尿病患者管理中的困难,为他们提供技术支持与帮助。这是该院贯彻落实“323”问题攻坚,打造全民健康生活的一个缩影。

目前,我国糖尿病患病率高达12.8%,我省糖尿病控制率仅为34.1%,很多糖尿病患者因为不能早期诊断及规范治疗,出现严重并发症,严重影响人民的身体健康及生活质量。改善目前糖尿

病知晓率及控制率低的现状,加强基层医生对糖尿病知识的学习,提升基层医生的医疗服务能力,是糖尿病防治工作的重要部分。

当日上午,市中心医院内分泌科主任林凤平到咸安区贺胜桥镇卫生院进行查房、授课、问卷调查及讨论,了解基层医务人员对糖尿病知识的掌握情况以及糖尿病患者管理中的困难,有针对性地为他们答疑解惑,提供技术支持与帮助,并表示这类活动将会持续推进,让咸宁市糖尿病患者得到更好的治疗和管理,让他们的生活更幸福。



市中心医院开展党史学习教育

学百年党史 践医者初心

本报讯(记者夏咸芳 通讯员沈隽宁)为推进党史学习教育走深走实,切实发挥好党员领导干部的引领表率作用,引导党员干部学党史、悟思想、办实事、开新局,6月17日上午,市中心医院

党委书记郑波紧紧围绕党史学习教育,以《学百年党史 践医者初心》为题,为党员干部上了一堂主题鲜明、内容丰富、结合实际的专题党课。该院领导,党总支书记、副书记,党支部书记以及

中层干部参会。

讲座中,郑波书记以“党史”为切入点,围绕为什么学党史、从党的历史中学习什么、学习党的历史要达到什么目的、中国共产党百年辉煌、市中心医院的发展与变革五个维度授课。生动地讲述了中国共产党建党百年来的光荣历程,以及伴随党和国家事业的繁荣昌盛,市中心医院飞速发展成为大型综合性三甲医院,充分证明了党的领导是事

业取得成功的根本保证。

郑波书记要求,全院党员干部要在党史学习教育中汲取营养、获取动力,进一步增强使命感、责任感,在本职岗位上传承红色基因,弘扬抗疫精神,把学习成效转化为推动工作的实际行动,高质量完成各项工作任务,为全市人民提供更规范、更高效、更优质的医疗服务,以优异成绩迎接中国共产党成立100周年。

市第一人民医院开展党史学习教育专题辅导讲座

将党史学习教育内化于心外化于行

本报讯(记者夏咸芳 通讯员刘志)为推动党史学习教育走深走实,6月11日下午,市第一人民医院特邀区委党校常务副校长张绪华同志来院开展党史学习教育专题辅导讲座,该院全体中共党员、预备党员、入党积极分子及非中共党员中层干部、班组负责人共300余人参加了此次讲座。

讲座中,张绪华以《中国共产党为什么“能”?》为题,为与会人员带来了一场内容丰富、精彩生动、充满激情的专题辅导讲座。他概括,是因为中国共产党找到了一条将马列主义基本原理同中国国

情相结合的正确道路;确立了以毛泽东同志为核心的党中央的坚强领导;始终坚持人民至上的根本立场。张绪华对这一课题的深入研究和科学解答,对于我们始终坚持中国共产党的领导,坚持全心全意为人民服务的宗旨具有十分重要的意义。

此次讲座视野开阔、入情入理、深入浅出,为医院组织开展好党史学习教育,做了一次重要的辅导。与会人员听后纷纷表示深受教育、备受启发。通过此次讲座,大家愈加深刻地理解了中国共产党为什么“能”、马克

思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”,党史学习教育更加内化于心、外化于行。

讲座结束后,市第一人民医院党委书记涂平指出,全院党员干部要进一步提高政治站位,深化思想认识,透彻理解“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”党史学习教育总要求,准确把握党的历史发展的主题主线、主流本质,做到学党史、悟思想、办实事、开新局,不断推动医院高质量发展,努力为人民群众提供更加优质高效的健康服务,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

湖北科技学院开展
红色革命传统教育活动
点燃红色梦想
传承红色精神

本报讯(记者夏咸芳 通讯员程仁杰 周红)6月4日,湖北科技学院农工党党员赴革命老区洪湖瞿家湾开展红色革命传统教育活动。其中,湖北科技学院附属第二医院支部8名农工党员参加活动。

活动中,全体农工党党员来到湘鄂西区瞿家湾革命烈士纪念碑,庄严地献上花篮,他们缓缓走向纪念碑,集体鞠躬,表达对革命先烈崇高的敬意和深切的缅怀,并表示,没有革命先烈的奉献与牺牲,就没有今天的幸福与安宁,革命先烈的革命精神将永远激励着众人前进。

在洪湖瞿家湾,农工党党员干部参观了瞿家湾老街上的旧遗址和实物陈列馆,聆听生动的红色故事,缅怀先烈们的光辉事迹,再次感受了那段艰苦卓绝、激情燃烧的岁月。瞿家湾是有着重要纪念意义的革命旧址群,也是全国爱国主义教育示范基地,1927年至1934年,以贺龙、周逸群、段德昌为代表的革命先驱,在中国共产党的领导下,坚持武装割据,浴血奋战,创建了以洪湖苏区为中心的湘鄂西革命根据地,谱写了中国革命史上的光辉一页,电影《洪湖赤卫队》故事,就发生在这里。

通过本次活动,农工党党员一致表示,要铭记这段辉煌的革命历史,用洪湖精神滋润初心,牢记使命,坚定信念,在工作中担当奉献,努力奋斗,以优异的成绩向中国共产党建党百年华诞献礼。

咸安区统一战线开展热烈庆祝中国共产党成立100周年演讲比赛

市第一人民医院选手王美玲喜获佳绩

本报讯(记者夏咸芳 通讯员刘志)为重温党的光辉历程,讲好多党合作故事,6月18日上午,咸安区统一战线热烈庆祝中国共产党成立100周年演讲比赛在黄鹤楼酒业多功能报告厅举行。经过激烈角逐,市第一人民医院选手王美玲取得了二等奖的好成绩。

演讲比赛中,王美玲紧扣主题,精神饱满、声情并茂地讲述了市第一人民医院儿保科主任、农工民主党党员邓先玲爱岗敬业、无私奉献的动人故事。特别是她在新冠疫情防控期间,“舍小家,为大家”,与祖国同呼吸共命运,同担当共奋斗的感人事迹,赢得了评委和观众阵阵掌声。

参与全区演讲比赛是市第一人民医院庆祝建党100周年系列活动之一。市第一人民医院党委书记涂平表示,医院将持续深入学习党史,引导和激励党员干部学史明理、学史增信、学史崇德、学



史力行,从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量,不断守正创新、砥砺前行,以

更加昂扬的精神状态和奋斗姿态,开创医院各项工作新局面。